

### **Обязаны ли ученики продолжать использовать защитные маски во время уроков?**

Нет, обязательное ношение защитных масок во время уроков отменено. На момент принятия данного положения в качестве защитного мероприятия было невозможным спрогнозировать влияние динамики путешествий на показатель инфицированных в период отпусков. В течение нескольких недель и с возрастающей разницей в результатах к концу периода отпусков количество заразившихся непрерывно уменьшается на территории всей страны. В связи с этим более не целесообразно требование об использовании защитных масок во время занятий при нахождении на учебных местах. Однако ученики могут продолжать пользоваться защитной маской, оставаясь на своих местах. Если ученики не находятся на своих местах, то они, как и прежде, обязаны носить защитную маску на всей территории школы.

### **Предоставляются ли услуги по экстренному уходу за детьми, чьи родители работают в области критической инфраструктуры?**

Вместе с возвратом к обычному режиму в условиях пандемии в школах (и детских садах) более не предлагается услуга по экстренному уходу на регулярной основе. Однако соответствующие положения продолжают временно действовать до тех пор, пока в отдельных случаях не возникнет необходимость в экстренном уходе, например в том случае, если школа должна быть закрыта.

### **Предоставляют ли школы защитные маски?**

Как правило, ответственность за приобретение защитных масок лежит на родителях и/или учениках. Правительство земли предоставляет школам к началу учебного года около одного миллиона защитных масок из фонда федеральной земли. Таким образом, каждая школа будет иметь определенный запас на случай необходимости.